
●マウントタイプ：Ａ
　　・取り付け面との角度がある
      フロントウインドウやハッチバック向け

●ユニット大+小
　　・リンクロッドで2本のブレードを連動

●マウントタイプ：Ｂ
　　・取り付け面との角度が平らな
      リアウインドウやハッチバック向け

●ユニット大のみ
　　・シングルブレード

REAL GIMMICKREAL GIMMICK

I P E RI P E RWW ワイパー

株式会社 エイビーシー ホビー 〒533-0022　大阪市東淀川区菅原2丁目8番10号
TEL：06-6329-2332 　 FAX：06-6329-8663

この度は うごくんジャーシリーズ「ワイパー」 をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。 
本品は、駆動モーターを搭載したユニット（大）と同期・連動するユニット（小）各1個、および３種類の長さのブレード各２個のセットです。
フロントウインドウとリアウインドウ両方に装着したい場合は、もう１セット必要です。 
なお、本品を搭載するには、ユニットを装着するためのスペースが必要です。
必ず下記＜取り付け例＞をご参照いただき、ご確認ください。

＜取り付け例＞

マウントタイプ：Ａ

マウントタイプ：Ｂ

両面テープ
※仮組みと調整を繰り返して
   位置や角度等を決め、
   最後に両面テープで
   固定してください。
※両面テープを張り重ねて
   厚みで微調整もできます。

※ユニット装着に必要なスペースです。
   ご使用のサーボやギアケース等が当たらない事を確認してください。

※別途お買い求めください。

M2×24ビスを締め込むと
角度が付きます。

バッテリーへ

角度

ESCへ

穴：φ4
※φ4で不十分な
   場合は、だ円の
   穴をあけて下さい。

穴：φ4

穴：φ2

穴：φ2

M2×
6ビ

スを緩めて調節ができます。約
4
0
m

m

1
3
m

m

40
m

m

マウントタイプ：Ａ
マウントタイプ：Ｂ

http://www.abchobby.com
E-mail abc@abchobby.com



●マウントタイプ：Ａ
　　組み立て手順

●マウントタイプ：Ｂ
　　組み立て手順

※ビスの締め込み加減で
　 角度の微調節ができます。

両面テープ

M2 ワッシャー

M2×6 ビス

M2×6 ビス

M2×24 ビス

M3×3 ホロセットビス
※締め込み深さでブレードの
　 取り付け高さを決めます。

M3×3 ホロセットビス

M3×3 ホロセットビス
※締め込み深さで
    ブレードの取り付け
    高さを決めます。

ボールピボット

ロッドエンド

リンクロッド
※ユニット大と小の取り付ける距離に
　 あわせてＬ・Ｍ・Ｓからお選びください。

ブレード
※ボディ表側から角度を
   あわせて取り付けてください。

ブレード

M2×8 ビス

ボディ

ボディ
※図解のために形状を
　 簡略化しています。

A-1

A-2

B-2
※ボディ裏面の保護板   

B-1

ユニット：大

接着してください

ユニット：大

ユニット：小

M2 ワッシャー：4枚

ブレード：Ｌ

ブレード：Ｍ

ブレード：Ｓ

●キット内容

A-1 A-1

A-2 A-2

B-1

B-2

B-1

B-2

M2×6 ビス：6本

ユニット大（配線付）：1個

プラパーツ

ユニット小：1個

M2×8 ビス：4本

M2×24 ビス：2本

M3×3 ホロセットビス：2本

ボールピボット：2本

ロッドエンド：2本

リンクロッド S：1本

リンクロッド M：1本

リンクロッド L：1本

両面テープ

※断線にご注意ください。※ねじ類は実寸です。


